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Naprólnapra újabb és újabb tör
vények és rendeletek látnak napvilá
got, melyeknek labirintusában már az 
arra hivatott szakemberek is csak 
hosszas tanulmányozás után tudnak 
eligazodni. Annál kevésbbé ismerik ki 
magukat a jogi felkészültséggel nem 
rendelkező kisemberek, akik napi 
ügyesbajos dolgaik elvégzésével, fog
lalkozásuk gyakorlásával a létfentar- 
tási kötelezettségüknek eleget tesz
nek, nem tudnak időt szakítani ma
guknak arra, hogy hivatalos lapokat 
tanulmányozzanak s néha elolvasás 
után sem tudnak tanácsot adni ma
guknak. Az újabb rendeletek és tör
vények gyakorlati alkalmazását csak 
akkor ismerik meg, amikor már hú
súkba vág, amikor az ellenőrzések 
alkalmával a bírságokat megkapták.

A törvények és rendeletek végre
hajtási utasítása igen sokszor isme
retlen marad a be nem avatott előtt 
s igen sokszor a végrehajtó közeg a 
saját egyéni megítélése alapján értel
mezi, ami azt eredményezi, hogy sok
sok utánjárással és sok költséggel, 
időveszteséggel a bírságot törlik. Ho
lott elkerülhető volna, ha a kisember, 
amennyiben rendkívüli és általa nem 
ismert rendelet alkalmazásáról lenne 
szó, ismerne egy fórumot, mely hi
vatva lenne érdekeit felkarolni, jog
védelemben részesíteni. Ezen célt 
szolgálják a jogvédő irodák, melyeket 
a hatóságok, pártok, érdekközösségek, 
kisemberek alkalmi egyesülése tar
tanak fenn, kisegzisztenciák érdekében. 
Azért kihangsulyozottan kisemberek 
részére, mert a rendezettebb anyagi 
viszonyok között élők, jogsérelem ese
tén ügyvédhez fordulnak, ahová a kis
ember ösztönös tartózkodással nem 
mer menni, dacára annak, hogy az 
ügyvédek napjainkban a legcsekélyebb 
költségszámlával dolgoznak, különösen 
holtszezon idején . . .

Déva városának úgy is, mint me
gyeközpontnak már régen fel kellett 
volna állítania a jogvédő irodát s ha 
eddig nem történt meg, sürgősen meg 
kell valósitania.

Különösen fontos ez kisebbségi 
szempontból s épen ezért válik a 
kisebbségek vezetőinek elsőrendű köte
lességévé. Miérti?

Beadványok, kérvények, reklamá
ciók elkészítése a többségi polgár ré
szére annyiban is könnyebbséget je
lent, mert teljesen bírván az állam

nyelvét, akkor, ha különösebb jogi 
felkészültséget nem igényel, saját maga 
fogalmazhatja és Írhatja meg, ami 
kisebbségi kisegzisztencia részére ak
kor is lehetetlen és nehézségekbe üt
közik, ha anyanyelvén meg tudná írni, 
nem tudja kifogástalan módon a hiva
talos nyelven elvégezni. De nemcsak 
az írásbeli részről van szó. Sokszor 
ügyesbajos dolgok elintézésénél, igen 
sokszor politikai ügyekben és olyan

Déva város vízvezetékének és 
csatornázásának kérdése

III.
Mi lesz a további tennivaló abban 

az esetben, ha a vizmennyiség 
elegendő lesz?

Ez esetben a próbaásással elkészített 
kutat kibSvitjük. a rendes vízvezetéki kutak 
méreteinek megfelelően s a kút vizbőségéhez 
és a város vízszükségletéhez képest még egy, 
vagy több kutat ásunk. Ezen kutak által szol
gáltatott vizet egy gyüjtőmedencébe emeinők, 
ahonnan a víz az úgynevezett főnyomő csö
vön keresztül vezettetnék el a város területére 
s ott az elosztó vezetékeken jutna el a fo
gyasztóhoz.

Számithatunk-e arra, hogy a város 
legmagasabb házainak legfelső 

emeletein is lesz viz?
Azért kellett első sorban aránylag a vá

rostól messzebb fekvő helyen a kutatást el
kezdeni, hogy a legmagasabb pontra helyezhes
sük a vízgyűjtő medencét. Durva hozzávetés- 
sel mintegy 40 atmosfera nyomás áll rendel
kezésre, ami tulon-ful elegendő arra, hogy a 
vízellátás zavartalan legyen.

Mennyi pénz áll rendelkezésre a Je
lenlegi munkálatok elvégzésére ?

E tekintetben nem szolgálhatunk felvi
lágosítással. Tudomásunk van ugyan arról, 
hogy a költségvetés egyik tétele intézkedik e 
kiadások fedezéséről, Ígéretek is tétettek, hogy 
e tekintetben fennakadás nem lesz. Jelenleg 
igen szerény kiadási keretek között mozgunk, 
annak a kevés munkásnak a fizetésére, akik 
foglalkoztatva vannak, telik az előirányzatból.

S mikor kezdődnek a nagyobb 
munkálatok ?

E kérdésre nehéz megfelelni. Talán azt 
mondhatnók, majd akkor, ha biztosak leszünk 
abban, hogy elegendő víz áll rendelkezésre. 

alkalmakkor, amikor az egyszerű, já
ratlan ember azt sem tudja hova for
duljon, jön a jogvédő iroda segítségére, 
eljár dolgaiban és kellő utasításokat 
ad. Áldásos tevékenységet fejthet ki...!

Éppen ezért érdeklődéssel várjuk, 
hogy mit fognak ez ügyben tenni, 
mikor fognak tudatára ébredni a kér
dés nagyfontosságának az illetékesek 
és érdekeltek.

Áldozatkészség szükséges, egy
előre személyi és szellemi munkában, 
anyagi megterhelés nélkül, vájjon akad
nak erre hivatottságot és elkötelezett
séget érző áldozatos szivek ... !

Addig minden nyilatkozat irreális.

Tegyük fel, hogy minden simán 
megy, mennyi idő alatt lesz a víz

vezeték és csatorna hálózat 
kiépíthető ?

Olyan nehéz kérdés, mint az előbbi. Itt 
több szempontot kell figyelembe venni. Tegyük 
fel azt is, hogy elegendő anyagival mindenkor 
rendelkeznék a város, még ebben az esetben 
is évekre elnyúlna az építkezés, mivel a fenn
akadás nélküli közlekedésre is gondolni kell 
s ezért nem lehet a városnak minden utcáját 
egyszere feltúrni. A munkálatok kivitele ennek 
következtében elhúzódik. Továbbá azért sem 
lehetne a munkálatokat egyszerre elvégezni, 
mivel elgondolásunk szerint kisebb részletek
ben kell a müveket kiépíteni, nehogy a városra 
meg nem engedhető terheket rójjon az egy
szerre felhasznált nagy tőke, a befektetés. A 
kivitelezési terv úgy készítendő el, hogy a fel
használt tőke mindjárt amortizálódjék is s a 
város mindjárt valamelyes hasznát is lássa 
befektetett tőkéjének. Messzire vezetne e kér
dés megvilágítása. Azért jobb, bízzuk e kérdés
nek megoldását az illetékes tényezőkre, annak 
idején majd azok fogják a szükséges tájékoz
tatást megadni.

Igen szeretnénk a csatornázásról 
is hallani valamit.

Csatornahálózat nélkül nincs vízvezeték. 
Akármenyire is takarékoskodna a város kö
zönsége a vízzel, mégis nagy számot kitevő 
sokszorosát fogja elhasználni annak a víz
mennyiségnek, mellyel magát jelenleg a ku
takból látja el. E kijelentésünket esetleg nehe
zen hiszik el, de a tapasztalat megmutatja an
nak idején állításunk igaz voltát. E nagy
mennyiségű víznek elvezetéséről feltétlenül 
gondoskodni kell a csatornahálózat megépité-

Jogvédő irodát...
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sével. E nélkül az amúgy is fertőzött talajun
kat rövid időn belül az egészségre nézve a 
legnagyobb mértékben veszélyessé tennők 
mesterségesen. E tekintetben rámutatunk a 
használatban levő úgynevezett «szennyes viz 
elnyelő aknákra«, amelyek egy város terüle
tén épen közegészségügyi szempontok miatt 
megengedhefetlenek. A hálózat kiépítését a viz-

Eepulanap Déván
Az A. R. P. A. megyei fiókjának 

rendezésében jól sikerült repülőünnep
ség zajlott le városunkban, melyen 
nemcsak a városi, hanem a vidéki 
közönség is nagyszámban vett részt 
és érdeklődéssel kisérte az ünnepség 
műsorát.

Reggel nyolc órakor tiz repülő
gép keringett a város felett az ünnep
ségek behirdetésére, melyből hét Bucu- 
reștibol, három Kolozsvárról érkezett, 
közöttük a megye tulajdonát képező 
Hunedoara nevet viselő kétfedelű gép. 
Tizenegy órakor istentisztelet volt, 
melyet Duma gör, kel. esperes vég
zett nagy papi segédlettel s felszen
telte a megye gépét, a keresztapa 
tisztjét Dr. Miocu megyefőnök töltötte 
be. Istentisztelet után a közönség ré
szére a város felett járatokat rendez
tek a gépek. 200 Lei volt egy repülés, 
a nap folyamán mintegy száz érdek
lődő «repült-. A közönség köréből fel
szállt Aurel Vlaicu öccse is, aki azért 

Uj papírpénzek
kiadását sürgetik bucureștii jogászi 
körök, melyek próbapert akarnak indí
tani a pénzügyminisztérium ellen és 
kérni akarják annak megállapítását, 
hogy a hamis pénzekért kártérítést 
köteles fizetni a pénzügyminisztérium 
mindazoknak, akik jóhiszeműen jutot
tak hamis pénzek birtokába. Jogi fej
tegetésükben érdekesen indokolják, 
hogy a törvény azért bünteti a hami
sítót, mert megcsalja a közönséget, 
olyan pénzdarabot hozván forgalomba, 
amelynek anyaga, lényegesen kisebb 
értéket képvisel. És ha a «pénzhami
sító® olyan pénzt hoz forgalomba, 
mely értékesebb a törvényes pénznél? 
Ebben az esetben a közönség esetleg

Autószerencsétlenség áldozata lett 
Lőrincz József soffőr, aki a Seiger Bernât 
nagyvállalkozó szolgálatában állott s aki a 
Dv 421 számú kis személy gépkocsival csü
törtök délután öt-hat óra közölt Szebenből haza
felé haladván Szászvárostól mintegy négy kilo
méterre, eddig kiderítetlen okból egy fának 
nekihajtott. A kocsi első része ronccsá zúzó
dott, a kocsivezető életveszélyes sérülésekkel, 
a kíséretében levő Alba Petru vállalati mun
kás súlyos sebesülésekkel a dévai kórházba 
került, Lőrincz Józsefet még az esti órákban 
Clujra szállították. Miután a kocsivezető esz
méletlen állapotban volt és igy a szerencsét
lenség részletei felől felvilágosítást nem adha
tott, pontosan nem állapítható meg, hogy a bal
esetet mi okozta. — Érdekes véletlen, hogy a 
gépkocsin egy darabig Sasu dévai munkaügyi 
inspector utazott, aki Alvincen a gyorsra szállt 

vezetékkel egyidőben kell elkezdeni, csakhogy 
amig a vízvezetékkel felülről lefelé jönnek, 
a csatornázást alulról felfelé, vagyis a leg
mélyebb ponttól, a betorkolástól kezdve kell 
építeni már azért is, hogy a talajvizek szaba
don, költségeket okozó szivattyúzás nélkül, 
távolittassanak el. (Folytatjuk)

akart életében egyszer repülni, hogy 
fogalmat alkosson magának arról, mi 
volt az, amiért báttya az életét áldozta 
fel... »A repülés fenséges valami és 
megérte az élet megkockáztatását- 
állapította meg az egyszerű földmives 
ember, akit a nap folyamán megkü
lönböztetett tiszteletben részesítettek.

A délután folyamán a pilóták kü
lönféle mutatványokkal és ejtőernyő 
gyakorlatokkal szórakoztatták a közön
séget, majd folytatták a közönség szál
lítását.

Este a Primaria társasvacsorát 
rendezett a pilóták tiszteletére. A ban
ketten Oprea Mircea képviselő tartott 
üdvözlő beszédet, melynek keretében 
felidézte Aurel Vlaicu emlékét, akit 
mint a román aviatika első úttörőjét 
jellemezte.

A repülőnap tekintélyes jövedel
met juttatott a megyei repülőalapra. 
A rendezőség körültekintő, dicséretes 
munkát végzett.

értékesebb anyagot kap a hamisító
tól, mint a kincstártól!? Ilyen eset
ben — feltevésük szerint — a kincs
tár sem károsodik, mert a beváltás
nál többet kap vissza, mint a mennyit 
kiadott?!

Ezért azt javasolják, hogy az 50, 
100 és 250 Leies ércpénzek verését 
be kell szüntetni és helyettük a papír
pénzekre visszatérni, miután annak 
hamisításához nagyobb technikai fel
készültség kell.

Érdekelt körökben nagy kíváncsi
sággal várják a próbaper kimenetelét 
és azt, hogy javaslatuknak meg lesz-e 
a kívánt eredménye.

át és folytatta uiját és ennek köszönheti sze
rencsés megmenekülését. A fiatal, 27 éves, 
törekvő gépkocsivezető tragikus sorsa mély 
részvétet keltett a városban, ahol a baleset 
hire, már a kora esti órákban futótűzként el
terjedt. Albu Petru munkásnak zsebeiben a bal
eset időpontjában, különböző összegekben 
23.000 Lei cégi pénz volt. Az egyik zsebben 
ebből 10 000 Lei, mely a szerencsétlenség után 
eltűnt. Az eszméletlen állapotban levő embe- 
reket ezek szerint az első segítséget nyújtó 
emberek közül valaki meglopta. A csendőrség 
bevezette a vizsgálatot.
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A vonaton is lehet jegyet 
váltani

A román államvasutak igazgató
sága úgy határozott, hogy az elkésett 
utas a vonaton is válthasson jegyet 
anélkül, hogy magát különdij vagy 
büntetés megfizetésének vetné alá.

A késedelmes utas mindenek előtt 
100 leit fizet a kalauznak és a nyug
tával utazik, mig megkapja a szabá
lyos jegyet. Ha erre az utazás rövid
sége miatt nem volna idő, úgy átad
ják az illető állomás főnökségének, 
hol minden büntetés nélkül megkapja 
a jegyét.

Ugyanez az eljárás akkor is, ha 
az utas a vonaton határozza el ma
gát arra, hogy tovább utazik.

Vasárnap d. u. félnégy órakor 
református értekezlet 

a városháza dísztermében
Vas Dénes, Péntek Elek, Kovács 

László, Ajtai László és társai enge
délyt kértek a Chesturától egy érte
kezletre, melyet e hó 22-én vasárnap 
délután félnégy órai kezdettel tartanak 
meg és azon a régen húzódó lelkész 
ügyet óhajtják a hívek előtt meg
világítani és nyugvópontra hozni.

Az összehívók ezúton is kérik a 
református híveket, hogy az értekez
leten, az ügy érdekében, teljes szám
ban jelenjenek meg.

A róm. kath. egyházközség 
nyári mulatsága

Jövő vasárnap, augusztus 22-én a dévai 
római katholikus egyházközség

Nagy nyári mulatságára ezúton is fel
hívjuk a nagyközönség figyelmét.

Délelőtt fél 12 órától a zárda kertjében 
sör, kitűnő zene, ropogos pogácsa.

Délután 3 órai kezdettel : különféle 
nyári szórakozások. Étel- és italsátrak.

Értékes nyereményekkel bíró tombola. 
Szépségverseny, Konfetti —Szerpentin csaták.

Este : Tánc kitűnő zene mellett. Kürtös
kalács és fánk. Nagyszabású tűzijáték.

Belépő díj 10 lei és 3 lei bélyeg.
Legyünk ott mindannyian 1

Elhalasztják az iskolai beiratásokat és az 
előadások megkezdését?!?

A polgármesteri hivatal Dr. Suiaga Vidor 
subprímár intézkedésére véleményt kért a vá
rosi tiszti főorvostól, a tlphus járvány mai 
helyzetéről és annak alapján kérni akarják 
a beiratások és előadások megkezdése idő
pontjának megfelelő kitolását.

Elővigyázatosságból igen tanácsos lenne, 
dacára a járvány csökkenő irányzatának, fenti 
időpontokat egy-két héttel kitolni, mert senki- 
sem vállalhat) a a felelősséget kü'őnféle járvá
nyos betegségek behurcolásáért.

Dr. Suiaga alpolgármester akciója igen 
helyes és meggondolkoztató.Í ♦♦♦♦♦♦♦

HA SZÉP, OLCSÓ és KIFOGÁS- X 
TALAN NYOMTATVÁNYT AKAR ♦ 
FORDULJON BIZALOMMAL A J

I CORVIN zta I
NYOMDÁHOZ V X

3 DEVA, Reg. Carol 7. t
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Azt olvassuk valahol...
. . . hogy a párisi világkiállításon 

nagyon sok zsebtolvaj veszélyezteti a 
közbiztonságot. A párisi rendőrség el
més módon teszi ártalmatlanná a 
zsebtolvajokat. Polgári ruhás rendőrök 
járkálnak a kiállítás területén, akik
nek nadrágzsebéből feltűnően kandikál 
ki vastag pénzestárcájuk. A zsebtol
vajok természetesen kapva-kapnak a 
könnyű zsákmányon. A pénztárcák 
azonban úgy vannak szerkesztve, 
hogy amikor valaki hozzájuk nyúl, 
egérfogóképpen működnek és megfog
ják a kezet. Ilyen módon nagyon sok 
zsebtolvajt tettek ártalmatlanná Pá- 
risban. *

. . . egy angol hölgy 30 ezer da
rab egeret tenyészt. Az egerek között 
vannak fehérek, szürkék, kékek, vörö
sek és lila színűek. Az angol hölgy 

semmilyen áldozattól sem riad vissza, 
hogy egerei jól érezzék magukat. A 
hölgy különös szenvedélye havonta 
40 ezer leibe kerül.

. .. Brazíliában nemcsak az élete, 
hanem még a halála is megdrágul az 
agglegényeknek. Rio Grande de Sül 
államban könyörtelen harcot indítottak 
az agglegények ellen és drákói szigo
rúsággal igyekeznek minden férfit el
riasztani a társtalan élettől. Az agg
legényeknek a jövőben heti 150 lei 
összegnek megfelelő agglegényadót 
kell fizetni és külön törvény intézke
dik arról, hogy az elhalálozott aggle
gények temetkezési költségei jóval 
magasabbak legyenek, mint a férjek 
vagy apák végtisztességeinek kiadásai.

Olcsó 7 napos
ut ókura a

Püspökfürdőben
Băile Episeopești — lângă Oradea

Viktoria szállodába 875 Lei
Transilvánia » 1155 »
Dacia » 1295 »

A hétnapos utó- 
kurában bentfoglaltatik 

napi háromszori elsőrendű étlap szerinit 
étkezés. Szoba, kénes-, gyógy- vagy 

Hullámfürdő.

Az olcsó hétnapos u tó k u r a 
aug. 21-éu kezdődik, a fenti 

árak mellett szezon végéig 
meghosszabbítható.

Kívánatra orth. kóser étkezés, « Vasúti kedvezmény. 
Forró iszapfürdők és pakolások.

Románia egyetlen Hullámfürdője.

Bélyeggyűjtők figyelmébe
Nem szabad használt bélyegeket kivinni az országból
A pénzügyminiszter értesítette a vámhi

vatalokat arról, hogy használt postabélyege- 
ket csak a Banca Naționala külön engedélyé
vel lehet kivinni az országból. Ez a szabály 
vonatkozik arra az esetre, ha a bélyegeket 
tulajdonosa magával akarja azt kivinni, vagy 
postacsomagban vagy levélboritékban azt kikül
deni. A Banca Naționala pedig csak akkor 
engedélyezi a bélyegek kivitelét, ha a bélye
gek küldője kötelezettséget vállal arra, hogy 
a bélyeg ellenértékéből devizáknak megfelelő 
részét átengedményezi a ^Jegybankra. Ennek 
formalitásai pedig a következők : A feladó a 
megfelelő formuláién (C formula) kötelezett

Üres a nézőtér...
(Vigh Ernő regénye)

Forró színpadi sikerek hőse, a táncos- 
komikus, bonvivan, jellemszinész, akiért, ezt 
nyugodtan lehet állítani, szinházbajártak az em
berek, aki ha a színpadra lépett taps foga
dott és kísért hűségesen addig, mig a világot 
jelentő deszkát elhagyta, akitől a siker soha
sem fordult el, orvosi tanácsra lelépett a 
színpadról. Hóna alatt az elmaradhatatlan 
irattáskával, mellyel színházi titkár korában 
esküdött össze, kissé megvánnyadt arccal, 
füle mellett erősen megőszülten valamikor 
hullámos hajával, kesernyés mosolyával, meg
jelent a dévai uccán . . . végigfutott a mi bul
várunkon s féldéva már tudta, hogy itt van 
Vigh Ernő . . .

Vájjon mit kérésiül? Kérdezik az is
merősök. Bizonyára valami szenzációs szín
társulatot verbuvál össze és avval lót-fut, 
mint tette annyiszor. Színigazgató korában a 
legjobb vándortársulat az övé volt, meg tudta 
válogatni tagjait ez is külön tudomány. Azt 
mondták róla, hogy márka . ..

Bocsánat I Úgy indul ez a beharango
zásféle, mintha nekrológ lenne, holott ha Vigh 
Ernő a színpad részére meghalt is, a feltáma
dásig, mert szinészember nem tud a színpad 
világától elszakadni . . . orvosi parancsra sem, 
hozzánk ezalkalommal mint újdonsült regény

séget vállal a devizák átengedményezéséért, 
mert enélkül a bélyegeket nem engedik át a 
határon. A posta vámhivatalai az illetékes pos
tahivatalnál intézkedni fognak aziránt, hogy 
megakadályozzák a használt bélyegeknek zárt 
borítékban való külföldre küldését. Abban az 
esetben, ha a postahivatalnál valaki boríték
ban bélyegeket ad fel külföldre, értesíteni kell 
az illetékes vámhivatalt és ez kötelezi a fel
adót arra, hogy Írja alá az engedményt. Aki 
pedig használt bélyegeket az engedmény alá
írása nélkül kísérel meg külföldre küldeni, 
a devizatörvényben meghatározott rendkívül 
szigorú büntetés alá esik.

író érkezett, írásai már régebben is feltűnést 
keltettek.

Üres a nézőtér címmel regényt irt, me
lyet saját kiadásában tárt az olvasóközönség 
elé. A kritika osztatlan dicséretet nyújtott, 
nagy közönségsikere is volt. Maga terjeszti 
könyvét s legjobb bizonysága annak, hogy a 
«márkás» Vigh Ernő csak jó regényt irhát, az 
a szerző részére minden kétséget kizáró jelen
ség, hogy immár a könyv második kiadása 
van előkészületben, első kiadását hamar és 
szívesen vásárolták . . .

Egy könyv, amely mindenkinek tetszett, 
szinészembernek olyan, mint a zsúfolt tapsoló 
nézőtér .... Vigh Ernő az Üres a nézőtér . . . 
-rel is tapsoló telt házat szerzett magának . . .!

Figyelem! Figyelem !

= INGYEN nem

6 havi részlet re 
vásárolhat 

valódi angol
ZIMMERMANN

és más prima minőségű női- és férfi 
szöveteket hozzávalóval együtt.

„ENGLISH FASHION"
DE VA, Str. Regina Maria Nr. 11.

Dr. Schulhof-féle ház az udvarban.

HÍREK
A TUan-Nadrag-Kalân vasmű

vek a munkaügyi minisztériumtól engedélyt 
kért Sohodol—Lupani között drótkötélpálya 
megépítésére. Augusztus 25-én lesz a helyszíni 
tárgyalás, melyre a hatóságokat és érdekelte
ket is meghívták.

Társascégek figyelmébe. A Ke
reskedelmi és Iparkamara ezúton is figyel
mezteti a társas cégeket, hogy a bélyegtör
vény 15/7, § és a pénzügyminisztérium 103.600, 
junius 30-án kelt rendelkezése értelmében, 
minden társas cég köteles alaptőkéje után, az 
illetékes adóhivatalnál 2 70^ egyszersminden- 
korra szóló alaptőke-adót befizetni. Az ennek 
befizetéséről szóló nyugtát meg kell őrizni, 
hogy a rövidesen megtartandó ellenőrzés al
kalmával az felmutatható legyen. Ezen figyel
meztetéssel a Kamara a kivetendő bírságok
tól óhajtja a kereskedelmi és ipari társas cé
geket megóvni. Figyelmeztetjük mi Is az ér
dekelteket, hogy sürgősen rendezzék ezen kö
telezettségüket, nehogy fölös zaklatásoknak 
tegyék ki magukat.

Áruszállítás gépkocsival. Az ara
di kereskedelmi és iparkamara felhívja azon 
iparosok és kereskedők figyelmét, akik saját 
áruikat gépkocsin szállítják, hogy ehhez a köz
munkaügyi minisztérium engedélyére van szük
ségük, amelyet az útügyi törvény 19. szaka
sza értelmében, az ott felsorolt és havonta fi
zetendő illetékek ellenében állíttatnak ki. Akik 
mások áruinak gépkocsin történő fuvarozásá
val foglalkoznak, azoknak a géperejű jármű
vek közúti fuvarozásáról szóló törvény 1. sza
kaszában megállapított engedélyre van szük
ségük. Mások áruinak alkalmi szállítására, a 
megye útügyi hivatala adhat ki engedélyeket.

íróasztalt keresek megvételre. 
Cim a kiadóban.

VESZEK Orăstie-i „Brooser Vor- 
schussverein" betétkönyveket 
MAHLER fakereskedő Deva.

Fundația pentru Școală
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A megyei főállatorvosi hivatal jelentése 
szerint az utolsó vásárokban áremelkedés mu
tatkozott szarvasmarhákban, ami a megnöve
kedett exportra veze hető vissza. Kéthónapos 
borjúért 3000 Leit, 5 hónapos borjúért 5 - 5000 
Leit, 2 évesért 10- 13.000 Leit, kövér ökör 
párjáért 30 -30 ezer leit fizettek. További ár
emelkedés várható. Ebben az évben a hivatal 
mintegy 125.000 Lei kártalanítást adott azok
nak a gazdáknak, akiknek állatállományában 
a lépfenebetegség pusztított. A kártalanítást 
a földmivelésügyi minisztérium utalta ki. Au
gusztus 15-töl kezdve megengedték a disznó
vásárokat, miuián a sertésvész megszűnt.

Uj rendelkezés a számlák re- 
pülöbélyegéröl. A repülésügyi nemzeti 
alap bizottsága a Monitorul Oficial augusztus 
5-én megjelent számában újabb rendelkezést 
bocsájtott ki a számlák repülöbélyegére vonat
kozólag és a közzététel napjától ez a rendel
kezés kötelező. E szerint 1000 leiig menő 
számlákon bármily összegű legyen, 2 lei re- 
püiőbélyeg alkalmazandó, 1000 lejen felüli 
összegeknél bármilyen csekély töredéktöbblet 
mutatkozzék is, az teljes ezer leinek tekinten
dő, tehát teljes 2 lei repülöbélyeg rovandó le 
érte. Vagyis minden megkezdett 1000 lei után 
a teljes 2 lei lerovandó. Ez a 13. számú ha
tározat hatálytalanitotta az előző 10. számú 
határozatot.

Az „Egészség" Dr. Normand I. ko
lozsvári neves belgyógyász szerkesztésében 
megjelenő, kitünően szerkesztett, közegészsé
get szolgáló folyóirat legújabb számában Dr. 
Stanca Constantin irt vezető cikket »A rákbe
tegség gyógyitásáról«. A minden házban nél
külözhetetlen folyóirat megrendelhető Clujon, 
Cal. Reg. Férd. 56 sz. a. a kiadóhivatalban.

Felhívás. Mindazok az állami, megyei 
és községi közalkalmazottak, (tisztviselők, al
kalmazottak, szakmunkások, munkások, stb.) 
akik az utolsó 4 év alatt állásukat veszítették 
a nyelvvizsga miatt, szíveskedjenek mielőbb 
megküldeni egyenkint, vagy többen együtt le
vél, vagy lev. lap utján a következő adatokat : 
Név, utolsó szolgálati minőség és hely, szol
gálati év (ebből mennyi számitódik be a nyug
díjba,) kért-e nyugdijat, hol keresett jogorvos
lást az elbocsájtás ellen ?

A Magyar Kisgazdapárt Központja 
Síékelyudvarhely-Odorheiu

Bulev. Regele Ferdinand 60.

Gyermekem ér le g kikölcsönzésre 
kapható Káhán Vilmos vas
kereskedésében Déva.

Alkalmi vétel!
Családi okokból átadó a 

.SALON GRETA»
(Sámuel A.) kézimunka üzlet

DÉVÁN, Piața Unirii 13 sz. alatt.

— Hegediioktatás Bécsi zeneakadémiai 
módszerrel. Str. Șaguna 11.
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SCHÁFFER LIPÖT 
rum és coguaegyára 
PETROȘENI

Ajánlja: SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készít
ményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT ! o-o

Sport
A pefrozséoyi pályán

vasárnap délután nagy district nap volt, 
melyen öt csapat játszott kétszer 15 perces 
játékidővel körmérkőzést. Változó játékok és 
váratlan eredmények tették érdekessé a ver
senyt, melyből előreláthatóan a JIUL kerül ki 
győztesként, bár nemvárt kis különbséggel. 
Igaz, hogy nem a standard csapat játszott, 
mert uj játékosok kipróbálása mellett, folyton 
változó összeállításban.

A mérkőzések sorrendben a következő 
eredményekkel végződtek :

1. Jiul —Mitalosport (Cálan) 4 : 2 (0 : 2) 
Biró : Szécsey.

2. Aninosa—Lonea 0:0 Biró: Simó.
3. Lonea —Cálan 0:0 Biró: Krausz M.
4. Minerul—Aninosa 1:1 (0:0) Biró : 

Szabó.
5. Jiul—Aninosa 3:0 (3:0) Biró: Fodor.
6. Minerul-Cálan 1:0 (0:0) Biró: Krausz 

János.
7. Jiul-Lonea 1:0 (0:0) Biró: Krausz 

Mihály.
8. Cálan-Aninosa 1:1 (1:1) Biró: Szabó.
9. Minerul-Jiul 2 0 (1:0) Biró : Szécsey.

10. Lonea—Minerul 1:0 (0:0) Biró: Si.nó.

A mérkőzés végeredménye : 1. Jiul 6 pont, 
2. Minerul 5 pont, 3. Lonea 4 pont.

TEKE-SPORT
Deva-Greci Orăștie

Revans mérkőzés

Szombaton este játszotta le Szászvároson 
revans mérkőzését a dévai »Greci«. A mérkő
zésen szépszámú közönség vett részt, de fő
képen a «drukkerek® lelkesedése tette érde
kessé a játékot.

Már a játék kezdetén a dévaiak erős 
ellenfeleknek bizonyultak, mely mindvégig igy 
tart a győzelem megszerzéséig.

Az előző mérkőzést a szászvárosiakkal 
a dévai »Greci« pályán játszották le, ahol 
szintén a dévaiak győzelmével ért véget.

Meg kell említsük, hogy a dévai »Greci« 
csapatának ez már a hatodik játéka, melyből 
csak egy játékot vesztett el. (M-ci)

Útlevél és vizűm nélkül
csak fényképes igazolvánnyal

Budapestre a Venus=Hungaria 
mérkőzés alkalmából, 5Vs napi ott tartózko
dással. Indulás szept. 10-én reggel, vissza- 

indulás szept. 15-én éjjel.
Utazási költség 1285 Lei. — Huszas csopor
tokban 50# kedvezmény Déva—Arad-Déva 

vonalon.
Mielőbbi jelentkezés : GODEh M. cégnél 

Déván, ahol bővebb információkat 
nyerhetnek.

PURIFICATOR Hoffer és Schrantz 
900-as típus Lei 90.000.— 
International traktor 85.000 Lei, 
üzemképes állapotban Szemenyei- 
nél Deva.

Vidám sorok
Pech

A gróf vadászni volt. Mikor hazatért 
megkérdezték tóle :

— Hány nyulat lőttél, kéhlek ?
— Egyet se — felelte dühösen a gróf.
— Egyet se ? Hogyan lehet az ?
— Kéhlek alássan, puskavégre vettem 

egy nyulat. Erre a nyúl elkezdett cikk-cakkban 
szaladni és az volt kéhlek, a baj.

— Miért ?
— Ha én cikkbe lőttem, kéhlek a nyúl 

cakkba volt; hl cakkba lőttem, cikkbe szaladt.

Arisztid
Arisztid igy szól Agenorhoz :
— A fiam, kéhlek, a mozibrancshoz akar 

szegődni.
Hogy-hogy? — kérdi Agenor.
— Azt mondja, hogy addig kísérletezik, 

kéhlek, amíg fel nem találja a perpetuum mo
bilét, az örök mozgót...

Információ
Kohn megkérdi Grüntől :
— Na, hogy megy a Braun üzlete 7
— Szó, szó — mondja Grün — lassan, 

de piszkosan.

Együttérzés
Tarhonyának egyszerre három felesége 

volt és együtt élt mind a hárommal. El is 
Ítélték trigámia miatt. Mikor bevonult a bör
tönbe, a börtönőr a vállára tette a kezét és 
igy szólt:

— Na, kedves barátom, ugy e jólesik 
egy kis szabadság ?

Beismerés
Két pénzember diskurál az uccán.. Egy 

kis csibész melléjük lopózlk és egyiknek a 
zsebéből ki akarja huzni a zsebkendőt.

— Te — figyelmezteti a másik — kilop
ják a zsebkendődet.

Az hátrafordul és mikor meglátja a tet- 
tenért szepegő kisfiút, igy szól :

— Hagyd futni, mi is kicsiben kezdtük.

Jámbor óhaj
A kávéházi terraszon egy fess fiatalem

ber megy el egy asztal előtt és barátságosan 
odaköszön.

— Ki ez ? — kérdi valaki az asztalnál,
— Ez, kérlek, a leghíresebb nőcsábász, 

minden ismerősének elcsalja a feleségét.
A másik mohón :
— Mutass be neki.

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■pan

8 lei a 100 oldalas „DÉLIBÁB" a 
legjobb magyar színház, film, 
rádió hetilap. o o-o
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Felelős szerkesztő és kiadó : ELŐFIZETÉSI ÁRAK;
VÁMOS LEÓ Sgy ém 240 Lsl. Féléire 120 L. 

Déva, Str. Eminescu 30. Negjedérre 60 Lel.

Nyomatott a .Corvin* villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Deva.
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